

相聚实验，赴一场学习盛宴

——泰州实验中学教师代表赴海门实验学校参观学习

初冬晴方好，“研”途风景新。为了更好地探寻教育的提质增效，推动“三年一体化”教学案建设，开阔教师视野，汲取先进理念，积极探索教育教学的新路径和新举措，12月20日，泰州实验中学党委书记卞玉年带领教师代表赴海门实验学校观摩学习。



20日上午，泰州实验中学的45名教师到达海门实验学校后，受到了海门实验学校管理团队的热情欢迎，并在他们的带领下参观了学校的阅读课程基地，感受多元化的阅读课程和社团活动。



随后，实中教师代表一行深入课堂观摩新课程、新教材、新高考理念下的课堂教学。语数外物化生政史地9门学科同时开课，课堂精彩纷呈，为教师搭建了一个互观互学、深度研课的平台。



课堂观摩结束后，海门实验学校党委书记郁森炎在综合楼五楼会议室向实中教师代表介绍了海门实验学校的校园概况和内涵发展。教务主任吴兴国从抓好集体备课、抓好活动单的编制、抓好高阶思维、抓好教学达成度落实等四个方面介绍了学校教学的特色做法。高三年级分管校长仇献勇就高三年级管理给我们传经送宝，认为高三复习要从抓学习动力、抓复习计划、抓课堂教学、抓考试训练、抓诊断分析等几个方面，真抓实抓狠抓，增强管理实效，合力赢得高考。



最后，卞玉年表示：此次学习活动我校教师团队收获颇丰，我们深刻认识到，先进的教育理念，科学的管理方法和务实的工作作风对于学校发展至关重要。他希望：此行的老师们要立足校情，把在海门实验学校学到的经验内化于心，外化于行，进一步创新教学方法，努力提升教学质量，将教学案一体化做实做优，打造实中特色的教学体系。



每一场相遇，都是教育火花的碰撞；每一次互动交流，都是相互学习的契机。同舟共济扬帆起，乘风破浪万里航。此次“实验携手”活动，让泰州实验中学进一步明确了教学的抓手和方向，也坚定了抓管理、提质量、促发展的信心和决心，我校将秉持教育初心，奋发笃行，努力打造人民满意的高质量教育。